

Del momento. "Camouflage" veraniego.

La isla franciscana. Todo ascético de este retiro, de esta isla franciscana de Mouro, situada en la puerta de la bahía. Está cerca del mundo y parece muy distante. Su torre blanquísima—la torre del faro—semeja como una invocación, como un deseo de llegar a lo más alto.

Las ventanas cerradas. El jardín abandonado. Las risas ausentes. En la fachada, la yedra de todo el invierno. La "villa" está abandonada. En el verano—flores y brisas, jocundidad y belleza—esta casa cerrada, tiene una tristeza, hecha de nostalgia, imprecisa y doliente. Parece un son de funeral, que de pronto quebrará el cristal de la alegría.

En esta casa, que en el verano parece inmolada al recuerdo y a la tristeza, debe morar un huesped desconocido. El señor ignorado de las casas desiertas, el que habita los castillos ruinosos, y tiene por suyas las salas grandes, las alcobas de reyes, las celdas lígures, pudridos de huesos. Parece que recorre el jardín por la noche; se asoma a las verandanas del último piso y se ríe naturalmente cuando unos veranegantes recién llegados, prestan en aquilalar la "villa".

Antes, él parece que les sugiere una idea de tristeza, de recelo, contra la casa abandonada, que al fin, se queda otra vez suya.

Rústicos del Sardinero. Por frente a las playas, circula un carro de bueyes. Pesadez, cansancio, al verlos caminar. La carreta aldeana, excita los nervios. Un automóvil. Otro. Otro. Una larga fila. Se han detenido. El carro no permite el paso. Los bueyes se han rebelado, y no quieren andar. Mugidos de las bestias. Toques de "claxon" de los autos. El carretero—rostri arrugado, sequedad de continente, bofia, blusa, cigarro apesetoso—maniobra con socarronería. Está orgulloso de la atención de la gente elegante, que nunca en él se fijó. Quiere prolongar el incidente. Parece decir a los bueyes, que tardan en moverse. Al fin el carro emprendió su marcha. Pasan los automóviles. Velocidad. Incógnitas. El carretero ríe. ¡El consiguó detenerlo! Acarrea a los bueyes. Cuando llegan a casa, les dará plenos dobles. Se han portado.

La casa de este rústico r, está en el Sardinero. Hay allí aldeaños de la ciudad. Parece increíble, que puedan existir entre el marco de civilización. Los rústicos del Sardinero—hijos de Pas, de Cabuérniga, de Llebana—viven en el Sardinero, como en una aldea. Distintos hidalgos conservan...

Dr. Valle VIAS DIGESTIVAS. Alameda de Jesús Monasterio, 14. Teléfono, 10 47.

la primera obra de la señora Dupons, por detalles que conocemos, obtendrá del público santanderino la misma favorable acogida que alcanzó en Valencia.

EMPLEO

Se solicita dependiente, vendedora con práctica en cualquier ramo y referencias. — Razón: Rodríguez Prieto.

Regionales.

Asillero.

Un dormido y un espabilado

En la noche del sábado, 14 del actual, estándose celebrando la verbena se durmió a los acordes de la música, el joven Alfredo Sáiz Ortiz, de 19 años, eligiendo por cama el suelo del campo y por almohada el trocizo de uno de los árboles.

Cuando despertó se halló con la desagradable sorpresa de que le había desaparecido la americana y el chaleco donde guardaba 8 pesetas, unos talones de ferrocarril y una cajetilla de tabaco.

Los celosos funcionarios del Cuerpo de Vigilancia, don Juan Hervás García y don Antonio Laguarda Zapata, inmediatamente de tener noticia de este robo, activaron sus pesquisas para descubrir al autor o autores de dicho hurto, coronando el mayor éxito el trabajo de estos dos probos agentes. El «pájaro» de cuenta resultó ser un sujeto, llamado Eugenio Álvarez Rodríguez, de 28 años de edad, soltero, natural de Cibrabuzos (Lugo), a quien se le encontró en su poder lo robado.

Referido sujeto fué puesto a disposición del Juzgado como presunto autor del hurto, ayer mañana, por citados señores con el correspondiente atestado.

Se espera la captura de otro individuo que, al decir del detenido, fué el que le dio a guardar las prendas y dinero por sí «parecía» el dueño.

La Compañía Llopis.

Ayer noche debutó nuevamente en su viaje de retorno, la Compañía Llopis, poniendo en escena la graciosa comedia de don Pedro Muñoz Seca, titulada «El ardid».

La hermosa obra fué interpretada por todos sus componentes de manera magistral.

El público premió la labor de los artistas con prolongado aplauso al final de cada uno de los actos.

Para el próximo jueves podrán en escena la comedia en cuatro actos, original de los señores Juan José Lorente y Nicolás Navarro, titulada «Saboritos».

Chorizos LA LUZ

Una fiesta popular.

El Ayuntamiento organiza un baile en obsequio de los zapateros del «Méndez Núñez».

«Sin gloria y sin amor»

La impaciencia que algunas personas nos han manifestado por conocer la fecha en que habrá de verificarse el estreno de la comedia «Sin gloria y sin amor», de la que es autora nuestra distinguida convecina doña Pilar Algorta de Dupons, nos llevó anoche al camerino de Carmen Díez para informarnos sobre este particular.

La excelente actriz nos mira un poco sorprendida al vernos entrar en actitud interrogante. Creas que vamos a celebrar con ella una nueva entrevista.

—¿Viene usted a preguntarme algo?

—Sí, señora. Quiero saber qué fecha ha designado para el estreno de «Sin gloria y sin amor».

—El próximo viernes.

—¿Lo sabe la interesada?

—Aún no. Lo he pensado esta misma noche. Agradecemos en nombre de los interesados la atención de la bella actriz y nos despedimos con la impresión de que...

Homenaje a Pedro Mata.

Un grupo de amigos del novelista Pedro Mata, que recientemente ha publicado una novela que tiene por escenario a Santander, organiza para el próximo domingo un homenaje al notable escritor, por el éxito de su último libro y al mismo tiempo, como tributo de la gratitud que se le debe, por haber hablado de la Montaña en la forma que se aprecia en «Más allá del Amor y de la Vida».

El homenaje no es un son desahogado de charanga, un sonar de bombo y platillos. Más bien será algo recatado, íntimo, muy de amigos y compañeros, sin la enfatuada solemnidad de los homenajes oficiales, siempre estrididos y molestos.

Los amigos y compañeros del escritor, en la imposibilidad de invitar personalmente a todas las amistades de éste, lo hacen en estas líneas.

Anunciaremos el lugar y hora en que se celebrará el banquete.

Solo... chorizos «LA LUZ»

El conflicto balkánico.

Bulgaria renuncia a someter el litigio a la Sociedad de las Naciones.

Contestando a una nota.

Londres.—Comunican de Sofía al «Times» que la respuesta de Bulgaria a la nota colectiva de Yugo-Slavia, Grecia y Rumania, ha sido redactada a grandes rasgos y que una copia del documento será comunicado a las grandes potencias.

Según informaciones de la misma fuente, el Gobierno búlgaro ha renunciado por el momento a pedir que el litigio pendiente sea sometido a la Sociedad de Naciones, pero hará constar que está dispuesto a conformarse con la actitud que adopte Ginebra y cooperar a todo expediente que pueda iniciar el Consejo de la Sociedad de Naciones.

Lo que se piensa en Belgrado de la intervención de la Sociedad de Naciones.

Londres.—De Belgrado telegrafian al «Daily Telegraph», que el ministro de Negocios Extranjeros yugo-Slavo se ha pronunciado en contra de la intervención de la Sociedad de Naciones en el incidente con Bulgaria, por entender que sólo los incidentes de una gravedad excepcional deben ser sometidos a la organización de Ginebra.

En su opinión, el incidente en cuestión no es de semejante categoría y por consecuencia las diferencias con Bulgaria pueden ser resueltas más fácilmente por negociaciones directas entre Yugo-Slavia, Rumania y Grecia por un lado y Bulgaria por otro.

Desmintiendo una noticia.

Bucarest.—La Agencia Radio publica una nota desmintiendo las informaciones de ciertos periódicos búlgaros, según las cuales treinta subditos búlgaros han sido asesinados en la aldea de Siarossale en la Dobruja.

¿Qué pasa en Albania?

Roms.—Se asegura que los habitantes de Albania del Norte preparan una sublevación contra el Gobierno y que este movimiento será dirigido por albaneses emigrados llegados en la Dobruja.

Sanatorio Marítimo Cantabria SARDINERO-SANTANDER

Raquitismo, escrófula, hipertismo, tumores blancos. Espléndida situación.—Todo confort.—Las habitaciones preferentes tienen terraza independiente para la cura de aire y sol. ABIERTO TODO EL AÑO

Dirigirse a D. Jesús Mata Médico-Director

Actualidad santanderina.

Recibimos una carta firmada por «Una lectora». Mujer que tiene un gran corazón y un espíritu entusiasta por todo lo bueno y noble. En esa carta hay una aporriación que nosotros queremos traer a estas columnas. Le damos esta vida de unas horas para que alguien, si lo cree posible, la recoja y ponga en práctica.

Habla nuestra comunicante de la Fiesta de la Flor. La postulación callejera en beneficio de los pobres tuberculosos, nos dice, podría hacerse en beneficio de otra causa tan noble como ésta. Sería una repetición hermosa.

«Me refiero—continúa— a la suscripción por el Nuevo Hospital. ¿Por qué motivo no se ha de hacer una postulación, en un día determinado para toda la provincia? Darían todos, y en la medida de las fuerzas de cada uno sería el óbolo. Creo que habría un gran entusiasmo para realizar esta idea que no se si se le habrá ocurrido a alguien antes que a mí».

Hasta aquí la carta que hemos recibido hoy. Nosotros, como decimos al principio, hemos visto una estimable aportación en esta idea y la hacemos pública. Mas creemos como nuestra lectora, que podía realizarse. Nadie se negaría. Antes al contrario. Todos se ofrecerían generosamente, las que se están repartiendo invitaciones.

Existen gran animación entre la buena sociedad santanderina, para asistir a esta fiesta. Los bailarines serán ejecutados por una notable orquesta. Oportunamente anunciaremos el día.

Jornada regia

Los infantes don Juan y don Gonzalo toman el baño desde la gasolinera real.

En la playa. A la hora acostumbrada bajaron esta mañana a la primera playa del Sardinero las infantes doña María Cristina y doña Beatriz.

Cuando SS. AA. RR. tomaban el baño al mediodía, la gasolinera real, Fa Kun-Tu-Zin en la que los infantes don Juan y don Gonzalo seguían la regata, se acercó a la primera playa, llegando tan a la orilla, que los augustos hermanos estuvieron conversando un rato, las infantes desde el agua y los infantes desde la embarcación.

Después, don Juan y don Gonzalo se desahogaron en la misma gasolinera y tomaron el baño en compañía de sus egregias hermanas.

Terminado el baño los infantes volvieron a seguir la regata y las infantes regresaron después de la una de la tarde a palacio.

El Príncipe de paseo. Pasadas las doce, salió el príncipe de Asturias de la Magdalena en automóvil y después de dar un paseo por el Sardinero y la carretera de Cabo Mayor hasta el faro, regresó a Palacio.

Las regatas.

Hoy se ha celebrado la tercera regata de la temporada y como a las anteriores han asistido los Reyes y el infante don Jaime, patrocinando el monarca el «Hispania III», la soberana el «Tonino» y Su Alteza el «Tallia».

Los infantes don Juan y don Gonzalo siguieron las incidencias de la regata desde la gasolinera «Fa Kun Tu Zin».

La regata de hoy se celebró con vientos variables del primer y cuarto cuadrantes y mar llena, siendo la clasificación la siguiente:

Serie 10 metros.—Primer, «Sogalinda», en 1 hora 58 minutos 31 segundos, y segundo «Tonino», patrocinado por la reina.

Serie 8 metros.—Primer, «Alai», en 2 h. 34 m. 45 s.; segundo «Hispania II», tercero «Hispania III», patrocinado por el rey; cuarto «Colsen II».

Serie 6 metros.—Primer, «Romita II», en 2 h. 49 s.; segundo «Asti IV»; tercero «Oria Sara» y cuarto «Tallia», patrocinado por el infante don Jaime.

Desde Madrid. Los novelistas y el gran público.

Cuatro o cinco novelas, de los autores ya consagrados, de los del público, acabar de aparecer en el breve lapso de tiempo de unos días. Cuatro o cinco novelas con títulos sugerentes, con portadas chulonas, con bien organizada reclamación. Cuatro o cinco autores con apetencias especulativas. El hambre de gran público, de copiosas tiradas, de abundante recaudación monetaria, se deja sentir. La vida es dura...

Me parece bien que haga todo esto el artista espectacular, el que carece de vocación en su sentido puro e íntimo, el que confunde el arte con el oficio, el que aplica sus recetas, sus fórmulas, sus trucos, para hacerse esa reputación popular que tanto envanece y que en otras partes tan pingües beneficios económicos reporta.

En arte hemos llegado a un lugar en que el camino se bifurca, y ante el que nos quedamos todos indecisos, sin saber por qué ruta tomar.

Se me dirá que el escritor, por ejemplo—y me refiero al escritor por serme más familiar e íntima su odisea—necesita, para subsistir como tal y como elemento social, de reunir junto a su pluma la mayor cantidad posible de lectores. Sea el escritor novelista, sea cronista, sea poeta, ninguna publicación, ninguna editorial solicitará sus producciones si no se acerca a las multitudes y las habla en su mismo lenguaje.

Frecuentemente hemos oído a empresarios artísticos hablar de un señor que escribía muy bien pero que no se vendía nada. Este señor no hay que decir que no figuraba entre los autores favoritos del empresario, entre esos autores que se miman y a los que incluso se anticipa dinero.

El dilema para el escritor está claro: o desciende hasta el vulgo, o se retira de las farsas mejor o peor arropadas en arte, o se muere de hambre contrariamente, si desdén servir a las mayorías.

Hablemos de este aspecto: las mayorías son el reflejo, lo amorofo, la opacidad, lo insensible, lo refractario a toda noble inquietud. ¿Para un artista puro puede ser apetecible este público? Rotundamente, no. La mayoría no puede interpretar matices, especulaciones espirituales, inquietudes renovadoras. Precisa el mogollón, el tópic, la sensibilidad, la misécula tragedin biológica, sexual o moral ¡Ah, las novelas rosas!

Yo no quiero, no pretendo cerrar en estas breves líneas contra los novelistas ad hoc, contra los que emplean la receta y pisan el gusto de las muchedumbres para servirlas aquellos manjares que se ponen de moda, contra los que dicen frecuentemente: «Esto es lo que le gusta al público».

Creo que son necesarios, porque en la vida se precisa de todo. Tan necesario es el Moisés de Miguel Angel como la langra de mármol o de tierra cocida que se vende en cualquier tienda de la calle de Alcalá.

Pero no se puede llamar artista, no se debe llamar artista quien produce este arte al alcance de todos. Si acaso, si acaso, jartansano. Y no se vea desdoro presunto en este vocablo, ennoblecido en el mundo entero por generaciones potentes.

El arte es lo que más nos acerca a Dios. El arte verdadero es también creador. Es solitario, descentrado naturalmente de la órbita cotidiana y colectiva, es anormal, considerada su anormalidad objetivamente, con el objetivismo de las cosas ya sancionadas y experimentadas por todos y por cada uno.

El arte puro no puede interesar a las masas. Sólo a las minorías, que debidamente preparadas pueden recibirlo en toda o en parte de su magnífica, precursora y creadora aptitud. Por la extensión natural, por la divulgación inevitable se apoderarán de él las masas y es entonces cuando ya no será puro, cuando habrá que huir hacia los nuevos precusores.

Cuando el arte es incomprendido, cuando deja turbiado al bucco, cuando indigna a los más, es cuando hay que creer más en su pureza, porque tendrá mayor fuerza renovadora, revolucionaria. Cuando oigamos decir que un arte es extravagante, revistámonos de humildad para acercarnos a él, desprendámonos del prejuicio, procuremos borrar de nuestras retinas las imágenes sancionadas, bebidas anteriormente, y así desnudos, limpios, casi recién nacidos, tratemos de interpretar.

Normalmente el artista de vocación debe aspirar a esto, a ser disconforme con el arte que le precedió, a no caminar por el camino ya abierto y explorado. El artista puro debe ser precursor, ha de renunciar de antemano, de por vida quizá, a la consideración de las gentes, de esas gentes que generosamente aplauden o discuten a su contrafigura.

El arte, además, debe ser, a mi juicio, algo que vuele por sobre las nubes, por sobre los seres, por sobre la ciega de la humanidad. Cándor, estrella errante. Lejano, solitario, para que no se contamine. Desdichado Arte el que puede llamar a todos los corazones.

Algunos tendrán que hacer un día un arte infantil, que solo puedan interpretarlo los niños, tan blancos, tan impolutos de alma, de visión, tan potentes imaginativamente, tan creadores de formas nuevas. ¡Quién pudiera conservar en este medio de la vida, el cerebro de un niño inteligente y artista! Asombraría al mundo.

Están bien esos novelistas...

Están bien esos novelistas—muy considerados por mí, desde luego—que apeteen las grandes tiradas, que consumen muchas vigiliadas ideando un título llamativo y sugerente, que gozan de la popularidad. Están bien, cumplen su misión.

Pero no son artistas de vocación, no alienta en ellos ese soplo divino de los fecundadores, de los que seambrian porque sí, porque tienen plérea y generosidad.

Deseamos, para la intimidad, para nuestro espíritu, el artista silencioso, de minorías, ese artista que excita la chacota de las masas; ese artista extravagante, chiflado, según el concepto general.

Las minorías siempre tienen razón. Como tienen el valor de sucumbir ante la masa aplastante y estúpida. Las minorías son las únicas que se han salvado siempre en todos los cataclismos humanos. Las que han abierto surco. La selección. Y el deber individual más necesario a la causa común es el de superarse.

JOSÉ LORENZO

Se celebrará esta noche.

Esta noche, a las nueve, se celebrará en el restaurant «Royal» el banquete íntimo con que se obsequiará todos los años por sus amigos y compañeros, el veterano revisitor santanderino don Angel Caamaño «El Barquero», que desde hace muchos años viene a Santander durante la temporada de ferias, para engalanar con su pluma fácil y su ingenio las columnas de «El Cantábrico» en las revistas de las corridas de feria.

A este banquete asistirán numerosas personas, que demostrarán a don Angel Caamaño la simpatía y el agradecimiento de Santander a su labor de propaganda de nuestra ciudad que «El Barquero» realiza continuamente desde las columnas de los periódicos madrileños.

NI que decir tiene que LA REGION se asocia fervorosamente a este homenaje, nunca más merecido.

TRIBUNALES

Suspensión.

El juicio oral señalado para hoy, causa instruida en el Juzgado del Oeste, por incendio, contra Angel Montes Obregón, ha sido suspendido por la no comparecencia del procesado.

Almacenes EL RECLAMO

Completo surtido en géneros de punto, telas blancas y confecciones. GRANDES REBAJAS DE PRECIOS

SERGIO CASTILLO Compañía, núm. 11
Esta Casa no tiene Sucursales.

La corrida del mantón.

Los toros, en los corrales.

Durante la tarde de ayer fueron incalculables los aficionados que acudieron a los corrales de la plaza de toros para admirar los ocho magníficos ejemplares que se lidiarán mañana por las cuadrillas de los famosos diestros el Gallo, Sánchez Mejías, Arquez y Martín Agüero.

Todos cuantos tuvieron el gusto de ver el ganado salieron complacidos de su presencia, seguros de que no se ha jugado en Santander una corrida de mayor tamaño desde hace mucho tiempo.

Por razón de antigüedad, los toros de Campos Varela rompen y cerrarán plaza, corriendo-se los pablerreros del segundo al séptimo lugares.

He aquí los números, nombres y pelos de los toros:

- 29, «Corsario», cárdeno lombardo; 43, «Ranchero», negro lombardo; 64, «Piloto», negro entrepelao; 24, «Pañolet», cárdeno oscuro; 49, «Boilchero», berrendo en cárdeno, listón; 51, «Chicotero», cárdeno nevado; 12, «Ropero», negro zaño; 54, «Clavilino», negro zaño.

Los matadores.

Todos los matadores de la corrida de mañana llegarán esta noche a Santander, y con ellos multitud de aficionados de San Sebastián y Bilbao, entre los que se cuentan los más famosos revisores de la Prensa madrileña que estaban sirviendo información taurina a sus periódicos en la bella Easo.

También vendrán a presenciar la corrida los diestros Marcial Lalanda, Chicuelo, Valencia II y el Niño de la Palma. La presencia en Santander de estos cuatro toros de la torería, dice más que todo lo que pudiéramos decir nosotros de la famosa corrida del Mantón. El mayor elogio de esta combinación magnífica está en el hecho de que ejerza una poderosa atracción sobre esos cuatro famosos toreros y una multitud de aficionados inteligentes de Madrid y de varias poblaciones del Norte, que hacen largos viajes para presenciarla.

El adorno de la plaza.

Como todos los años, la plaza de toros aparecerá mañana adornada con espléndidos mantones de Manila. Un encargado de la Asociación de la Prensa tendrá la misión exclusiva de colocar preciosos chales de Manila en todos los palcos cuyos ocupantes no los hayan llevado.

De adornar el ruedo con serrín de colores, se ha encargado un reputado artista vallisoletano que llegará esta noche en el rápido

Sus Majestades asistirán a la fiesta.

El excelentísimo señor duque de Miranda comunicó anoche a la Asociación de la Prensa, que Sus Majestades se han dignado aceptar complacidas la invitación que se les hizo para asistir a la corrida y que, en consecuencia, ocuparán mañana su palco de la plaza de toros.

La Asociación de la Prensa, reconocida a la bondad que para ella han demostrado siempre los

jóvenes Monarcas, les reitera una vez más su respetuosa gratitud. También es probable que presida la corrida el alcalde señor Vega Lamera.

Venta exclusiva de retales.

PRECIOS INCREIBLES Compañía, núm. 8, 2.º

Ateneo de Santander.

Sección de Artes Plásticas. Como se ha anunciado, esta tarde, a las siete y media, tendrá lugar la primera de las conferencias organizadas por esta Sección, a cargo de don Julián Fresno de la Calzada, quien disertará acerca del «Nacimiento y desarrollo de Santander».

Teniendo en cuenta la poca amplitud que la Exposición deja a los locales del Ateneo, a esta conferencia sólo podrán asistir los señores socios.

MUSICA

BANDA MUNICIPAL

Programa de las obras que ejecutará hoy, desde las ocho y media en adelante en el paseo de Pereda:

Primera parte

- «La Calesera», pasodoble (a petición); Alonso.
- «Ballet de Isoline»; Messager.
- «Un tour des band's», obertura; Suppé.

Segunda parte.

- «Aires vascos»; Franco.
- «Un tour des band's», selección; Guérro.
- «La Calesera», a) bolero, b) calesera; Alonso.

La V becerrada de Beneficencia.

La Comisión organizadora de esta simpática fiesta a beneficio del Asilo de Ancianos Desamparados, que, como es sabido, se celebrará el próximo domingo, nos ruega hagamos público que la taquilla se abrirá hoy, hasta el mediodía, para los abonados; por la tarde, para los encargos, y desde el viernes, por la mañana, para el público en general.

La animación, como en años anteriores, es extraordinaria.

Información iberoamericana.

La Argentina va a crear nuevas líneas rápidas de navegación.

Las fronteras entre Colombia y Perú.

Lima.—El ministro de Colombia en Lima, señor Lozano, ha conferenciado extensamente con el presidente de la República, señor Leguía.

En los Centros periodísticos se asegura que la cuestión de las fronteras entre Colombia y el

CASA OEBRIAN
Muebles de lujo
CALIDAD PRECIO
Ladoama, 8.—BILBAO

NOVEDADES PARA SEÑORA

‘El Louvre’

Casa especial en sedería y confecciones de punto. FIN DE TEMPORADA GRANDES REBAJAS
Compre V. en esta Casa donde encontrará grandes ventajas
BLANCA, 30.—Teléfono 769.

Fabricamos anualmente, porque se venden **¡¡DOS MILLONES DE KILOS!!** de **Chorizos LA LUZ**
Invitamos a usted a controlar nuestra producción

Perú ha sido el principal objeto de dicha conferencia.

Nuevas líneas de navegación.

Buenos Aires.—La Cámara examinará en breve un proyecto tendiente a la creación de líneas de navegación rápidas y regulares entre la Argentina, Uruguay y los puertos del Brasil, hasta Belem de Pará.

Dicho servicio deberá tener lugar cada semana en los dos sentidos.

La exportación de lanas argentinas.

Buenos Aires.—Se ha dictado una disposición restringiendo la exportación de lanas.

En lo que va de año se han exportado 314.000 balas de lana.

Durante el período correspondiente al año anterior, se habían exportado 226 000.

Una mina de plata.

Río Janeiro.—En el Estado de Río Grande do Sul, en una propiedad del Municipio de Estrela, ha sido descubierta una mina de plata.

El resultado de las investigaciones ha sido que se trata de un filón de verdadera importancia.

Las visitas del futuro presidente brasileño.

Río Janeiro.—El señor Washington Luis, presidente electo del Brasil, ha llegado a Macelo, capital del Estado de Alagoas, siendo entusiastamente recibido.

El señor Luis visitará Aracaju, capital del Estado de Sergipe, descendiendo hasta Bahía. Después volverá a Sao Paulo, donde los representantes de la industria organizarán en su honor un gran banquete, que tendrá lugar antes de que el doctor Washington Luis tome posesión de la presidencia de la República.

Dificultades inglesas.

Londres.—A propósito de las negociaciones que se realizan en París entre metalúrgicos europeos «The Daily Chronicle» escribe lo siguiente:

Los productores ingleses han sido invitados a participar en las negociaciones que han tenido lugar entre productores y metalúrgicos del Continente, pero se han abstenido porque nuestra industria pesada no ha tomado por el momento pie en los mercados en cuestión, no solamente a consecuencia de la huelga minera, sino también porque sus precios son demasiado elevados.

Así el precio mínimo de Middlesbrough para el mercado inglés es de ocho libras esterlinas, mientras que el señor

Artículos exclusivamente Ingleses
BLANCA, 11
SANTANDER
CASA EN GIJÓN, Corrida. 47
TELEFONO 9-10

lado por la Convención es de seis.

Evidentemente esta disparidad es debida a las ventajas que la depreciación del franco concede a los exportadores franceses y belgas y parece que uno de los fines del convenio es conservar para estos países las ventajas que les ha proporcionado la depreciación de sus divisas.

Dr. LLERANDI GARCIA

Aparato digestivo.—Rayos X.—Medicina general.
Consulta de 9 a 1 y de 4 a 6
Avisos. Telef. 603 Calle del Peso, 9

DEPORTES

Futbol.

El Galia a Canarias.

En el «Higland Robert» ha embarcado en el puerto de Vigo el primer equipo del Galia, con su entrenador B'iss.

Se dirige a Canarias, donde jugará varios partidos.

Ciclismo.

El campeonato regional.

Ha sido fijada la fecha del próximo día 29 para la celebración del campeonato regional de fondo. La meta de salida y llegada se establecerá en la pintoresca villa de Colindres.

De la organización se ha encargado el «Pedal Club». En la prueba pueden participar todos los corredores de la región que estén provistos de sus correspondientes licencias.

Sólo habrá una clasificación general, concediendo a cada primero de las respectivas categorías, una medalla de campeón, regalo del Comité regional ciclista.

Los premios que se concederán son los siguientes:
1.º Copa, 100 pesetas y título de campeón; 2.º, 75 pesetas; 3.º, 50 pesetas; 4.º, 40; 5.º, 30; 6.º, 25; 7.º, 20; 8.º, 9.º y 10.º, 10 pesetas.

Proseguiremos en días sucesivos ocupándonos de este campeonato.

SIMON YYO.

Grupo excursionista montañés.

El domingo se celebrará la excursión al pintoresco pueblo de Sarón, organizada por el Grupo Excursionista Montañés.

La salida será de los Arcos de Dóriga, a las dos y media de la tarde, tomando la carretera de Bilbao, pasando por Peñacastillo, Las Precas, Muriedas, Guarizno, Villanueva, Obregón a Sarón, donde tomarán parte los excursionistas en la carrera de cintas y de lentitud que se celebra en dicho pueblo.

El Grupo Excursionista Montañés pone a disposición de los ciclistas, un mecánico para arreglar gratuitamente cuantas averías ocurran en el recorrido. Se recomienda a los ciclistas lleven sus máquinas bien preparadas, para que así haya el menor número de averías.

El regreso a Santander se hará por el recorrido más adecuado y pintoresco, llegando a la capital de nueve a nueve y media.

Todos cuantos ciclistas quieran tomar parte en esta excursión, pueden hacer, siendo la inscripción gratuita, en los Arcos de Dóriga, 5.

La excursión promete ser muy animada, pues son muchos los aficionados al pedal que desean asistir.—El jefe.

Aviación.

De Pinedo renuncia al «raid de los cinco continentes».

Roma.—El periódico «Tevere» afirma que el célebre aviador comandante De Pinedo, ha renunciado a su «raid de los cinco continentes».

Mussolini le ha aconsejado que desista de él, por considerar que su obra será más útil en Italia y que este nuevo «raid» no añadiría nada a su gloria.

Fonck emprenderá el vuelo el día 23.

New York.—El aviador francés Fonck que como es sabido prepara desde hace varias semanas la travesía del Atlántico en un solo vuelo a bordo de un avión cuyas pruebas realiza en estos días, se propone emprender su raid sudamericano el próximo día 23 y si las condiciones atmosféricas no fueran favorables en dicho día, el viaje América-París tendrá lugar en el primer día que haga buen tiempo.

En este raid habrá un hecho original. Fonck ha anunciado que llevará en su avión una comida caliente preparada por uno de los mejores cocineros de New York y que se propone comer en París dos días después de condimentada, precisamente en el momento de su llegada.

Wauters gana la primera etapa del Critérium des Aiglons

La primera etapa del Critérium des Aiglons ha sido ganada por el belga Wauters que terminó con seis minutos de ventaja sobre el francés Meunier.

La media hora del vencedor fué de 31 kilómetros 933 metros. Jean Debusschere, que había hecho una excelente impresión, fué víctima de un accidente que le obligó a abandonar la prueba.

Natación.

Para el próximo domingo.

El Club Náutico Montañés prepara para el domingo próximas las pruebas siguientes:

- Campeonatos de Santander (locales) infantiles:
- De Velocidad, 50 metros.
- De Fondo, 200 metros.
- Debutante, Juniors y seniors: De Velocidad, 100 metros.
- De Medio fondo, 400 metros.
- De Fondo, 1.000 metros.

Las inscripciones para participar en estas pruebas, se admiten hasta el sábado, a las nueve de la noche, en el domicilio del secretario, Becerro, 5, bajo.

La animación para acudir a estos campeonatos es muy grande, prometiendo resultar muy interesantes.

Sería conveniente que la Federación Atlética Montañés viera la manera de compaginar las horas de sus concursos, a fin de que Acero pueda participar en ambas fiestas.

Tiro Nacional.

En la tarde de hoy, día 18, se continuaron las tiradas de patrones en el polígono de tiro de La Albericia de esta Representación y los cuatro, tendi a lugar una interesante tirada que será honrada con la asistencia de Su Majestad el Rey.

También se tira en el día de hoy, el campeonato montañés de arma corta libre, en el que toma parte el formidable tirador lisboeta, doctor Antonio Martins, y acaso también algún miembro del equipo militar portugués llegado a nuestra ciudad en el rápido del día 16.

Este equipo, viene a luchar con otro español por la posesión de una magnífica copa donada por la Junta Central del Tiro Nacional y que según nuestras noticias llegará a Santander en el día de mañana.

ROYALTY

Gran Hotel • Café • Restaurant
JULIAN GUTIERREZ
«TEA ROOM»
Días de moda: domingos, miércoles y viernes.
Espléndida orquesta

¿Se realizará por fin el Trust Metalúrgico europeo?

Bruselas.—Según el periódico «Le Derniere Heure», las negociaciones que se realizan en París para la constitución de un Trust Metalúrgico europeo, están en vísperas de ruptura.

Los representantes de Alemania, Francia y Luxemburgo están completamente de acuerdo, pero los delegados belgas no se muestran dispuestos a aceptar las proposiciones presentadas, es probable que la producción belga esté por debajo de la cantidad que Bélgica desea lanzar a los mercados.

«Le Derniere Heure» añade que es improbable que las negociaciones se reanuden, pues los delegados alemanes no desean participar en una nueva conferencia.

Préstamos Hipotecarios
para el BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA, al 5,50 por 100 de interés anual de cinco a cincuenta años amortizables en el tiempo que se quiera, sobre fincas rústicas y urbanas.
ROBERTO BUSTAMANTE, Wai-Rás núm. 5
Grandes facilidades para nuevas construcciones y reformas, personal especializado.—Cédulas Hipotecarias.

En el Hotel Concepción.

Una animada verbena

Organizada por las bellas hijas de don Heracleo Lorenzo, dueño del Hotel Concepción, del Sardinero, con la cooperación entusiasta y valiosa de una buena parte de los veraneantes que pasan la temporada estival en el mencionado Hotel, gente joven y de buen humor, se celebró anoche en los jardines de aquél una animadísima verbena que alcanzó un éxito insospechado dado el escaso tiempo con que se contó para la organización.

En la divertida fiesta nocturna no faltó ninguno de los detalles que dan carácter a esta clase de diversiones: faroles venecianos, iluminación eléctrica, rincones discretamente envueltos en la penumbra y propicios para dar expansión a los corazones sentimentales y enamorados, banderas, gallardetes, música a cargo del clásico y espiñolísimo piano de manubrio, bebidas, refrescos y sobe todo, mujeres, muchas y muy bellas mujeres que hacían resaltar tentadoras las líneas vestidas de sus cuerpos de ensueño con el castizo mantón de Manila.

Desde las diez de la noche hasta las primeras horas de la madrugada no cesaron un minuto la diversión y el baile en el que tomaban parte los numerosísimos invitados de la colonia foránea y de Santander. Se hizo derroche de buen humor, de alegría bellísima, de ingenio sutil y de admirable entrenamiento para intentar bati el record de resistencia en el baile, para el que demostraron estar extraordinariamente capacitados la mayoría de los concurrentes a tan ínfima e inolvidable fiesta.

Y para que nada faltara, los que tuvimos la suerte de asistir a ella, saboreamos unas deliciosas y castizas sevillanas bailadas admirablemente por la encantadora señorita cordobesa Carmela Sánchez de León, a la que acompañó muy bien don Fernando Ramírez.

Tal fué el número de concurrentes a la verbena, que nos creemos relevados de la obligación de dar sus nombres, porque además de que ello nos ocuparía un gran espacio que necesitamos para otros originales nos expondría a lamentables olvidos, en los que en modo alguno queremos incurrir.

Solo añadiremos, para terminar, que la colonia inglesa veraneante, estuvo muy digna y numerosamente representada. Sería una verdadera pena que no se repitiera en breve esta inolvidable fiesta.

CARTELERA

Teatro Pereda.—Compañía de Carmen Díez.

A las siete, la comedia en tres actos «Ser o no ser».

A las diez y tres cuartos estreno de la comedia «Rosa de Madrid».

Gran Casino del Sardinero.—Hoy, a las seis de la tarde.

Varietés: Paqueta Gardón.

A las diez y tres cuartos la Compañía Meliá-Cebrián: la comedia en tres actos «La señorita está loca».

Pabellón Nerbón.—Hoy, la comedia en cinco actos «Porte pagado», por Patty.

Vicente Carrero Barnet

Médico extranjero
Partos y enfermedades de la mujer.

Isabel II, 10, 1.º Teléf. 10-46

MUEBLES TAPICERÍA Casa Mata

Presenta siempre últimas creaciones en Alcobas — Comedores — Salones
Sin competencia en precios, calidad y sello de gran gusto artístico.
Sección especial de mobiliarios para «Casa humilde»
Compañía, 22 Vda. e Hijos de M. Mata Teléfono 32

Cocidos, asados, crudos, guisados...
SON RIQUISIMOS LOS
CHORIZOS «LA LUZ»

NOTAS MARITIMAS

Buques entrados.

«Navarra» de Bilbao, con carga general.
«Cabo La Plata», de Gijón, con Id.
«Joven Victor», de Bilbao, en lastre.
«Amir», de Gijón, con superfluo.

Buques despachados.

«Rosita», para Passjes, con carga general.
«Amir», para Brest, en lastre.
«Navarra», para Barcelona, con carga general.
«Gijón» para Bilbao, con carga general.

Parte Meteorológico.

S. O. fojito. Mar llana. Cielo cubierto. Horizontes nubulosos.

Ferrol.

S. W. fresquito. Marejadilla del S. W. Horizontes nubulosos y nebulosos. Barómetro 764

Mareas para mañana

Pleamar: 11'33; 00 00.
Bajamar: 5 21; 5 59.

(Horario solar).

Para hallar la hora local, hay que restar 15 minutos.

Consultorio dental

PUENTE, 16, 3.º
De diez a una y de tres a siete

El ataud de los Kitchener, contiene sus restos.

Londres.—Se ha procedido oficialmente en el cementerio de Lambeth, a la apertura del féretro que algunos sostenían ser el que contenía los despojos mortales de lord Kitchener. El resultado de esta diligencia, ha sido que la Prensa publicó una nota oficiosa dando cuenta de que el ataud no contenía restos humanos.

Egipto suprime delegaciones y consulados.

El Cairo.—El Parlamento acordado por unanimidad la supresión de delegados y consulados egipcios en diversos países, propuesta que ha sido hecha por la comisión parlamentaria.

Antonio de Bedoya

Medicina general
Consulta de 11 a 1

Hotel Inglaterra.—Sardinero

La Caridad de Sardinero.

EL MOVIMIENTO DEL ASILO EL DIA DE AYER FUZ EL CUINTE

Comidas distribuidas, 772.
Estancias causadas por traslados, 25.
Asilados existentes en el Establecimiento, 162.

Enviados con billetes de ferrocarril a sus respectivos puntos, 14

Omnibus FIA

20 asientos, nuevo.
Se vende barato.
Informarán: San Francisco

26 de agosto

Se va a inaugurar el teléfono automático en Santander

La Compañía Telefónica Nacional de España ha fijado definitivamente la fecha mencionada arriba para el cambio del viejo sistema, operado a mano, por el moderno, automático, con sus cables subterráneos.

Se advierte especialmente al público, que desde el instante en que se establezca el sistema automático es absolutamente necesario consultar la Guía oficial de la Compañía antes de llamar, puesto que con la introducción del automático han cambiado los números de todos los abonados.

En las primeras páginas de la nueva Guía encontrará instrucciones completas para el uso del teléfono automático.

Instructores de la Compañía visitan a todos los abonados para explicar el uso del teléfono automático.

La Compañía da también de instrucciones prácticas todos los días, de cuatro a nueve treinta de la noche, en la Central Interurbana. Infantes, 1, oficinas de don Paulino G. del Moral, Paseo de Pereda 7 y 8 y Gran Casino del Sardinero. No olvide la fecha de la inauguración del servicio telefónico automático, que será el 26 de agosto



GRAN VINO ANIBAL

Poderoso reconstituyente
recomendado por la Ciencia Médica

GRATISIMO ESTIMULANTE DEL APETITO



Compañía Mata-Unión de Bodegas Andaluzas, S. A.
MÁLAGA

SASTRE
Se reforman y vuelven frascos, smoking, gabardinas y uniformes a precios económicos. Vuelven trajes y gabanes a precios sin competencia. Moret, 12, 2.º

¿CALLOS?
JUANETES, DUREZAS Use sin demora Unguento mágico tres días. Es radical. Farmacias, droguerías 1,50.

leyendo todas las tardes LA REGION estará Vd. al corriente de las noticias nacionales y extranjeras y de las cotizaciones de los principales valores barceloneses.



Asmáticos, Bronquíticos, Enfisematosos.

cuando os habéis persuadido de que no podéis curar vuestro padecimiento con medicamentos, papeles, cigarrillos y polvos antiasmáticos, aunque obtengáis momentáneamente un alivio, pedid gratuitamente los "Dietámenes de autoridades médicas", referente a los grandes éxitos curativos de la MASCARILLA ASPIRANTE HIPERAMICA del Profesor Doctor KUHN, de Berlín.

VERKOS, Instituto Biológico Internacional.
SAN SEBASTIAN Sección C-3

Lampistería Moderna

CRISPIN DE BLAS

Santos Mártires, núm. 1.-Teléf. 3-0

Depósito de las acreditadas marcas de lámparas

„OSRAM„
y
„PHILIPS„

Venta al por mayor y al detalle.
Descuentos según la importancia del pedido.

Aparatos fantasma para electricidad.
Instalaciones y reparaciones eléctricas

Librería Moderna de **BENIGNO DIEZ CURTIDO DEL PUENTE**
Amós de Escalante, 10. SANTANDER - Tef. 5-28.

MUY INTERESANTE
Excm. Diputación provincial de Santander
LA MONTAÑA ARTISTICA
ARQUITECTURA RELIGIOSA
Un tomo de 63 páginas y 48 fotografías, DOS pesetas.

Ultimas novedades en bolsos y carteras para señora y caballero.
EL MAYOR SURTIDO EN ARTICULOS PARA VIAJE Y REGALO
Toda clase de objetos para el calzado.
Fuente, 14.-SANTANDER

Lea Vd., todas las tardes LA REGION

CONSERVAS ALBO SANTANA

Compañía Transatlántica Española.
VAPORES CORREOS

Línea de Cuba y Méjico

Próximas salidas de Santander:

- Vapor ALFONSO XIII Saldrá el 30 de agosto.
- Vapor CRISTOBAL COLON Saldrá el 21 de septiembre
- Vapor ALFONSO XIII Saldrá el 13 de octubre
- Vapor CRISTOBAL COLON Saldrá el 4 de noviembre
- Vapor ALFONSO XIII Saldrá el 26 de noviembre
- Vapor CRISTOBAL COLON Saldrá el 18 de diciembre

admitiendo pasajeros de todas clases y carga con destino a HABANA, VERACRUZ Y TAMPICO

Este buque dispone de camarotes de cuatro literas y comedores para emigrantes.

Precio del pasaje en tercera ordinaria.
Para Habana, pesetas 535, más 14,50 de impuestos, total 549,50; para Veracruz, pesetas 585, 7,50 de impuestos total 592,50; para Tampico, 585, más 7,50 impuestos, total 592,50

Para más informes y condiciones, dirigirse a su consignatario

Sr. Hijo de Angel Pérez y Compañía Paseo de Pereda, núm. 3
Teléfono número 63.-Dirección telegráfica y telefónica: GELPEREZ

Nunca gasté menos mi automóvil

Los numeros no mienten

Es asunto para pensarlo detenidamente

AUTO GOMAS-Velasco. 1. es la solución del problema



HAPAG

HAMBURG-AMERIKA LINE

Servicio Rápido de Vapores Correos ALEMANES, de Santander para Habana, Veracruz y Tampico. PROXIMAS SALIDAS DEL PUERTO DE SANTANDER

14 septiembre de 1926 vapor TOLEDO

Precios de pasajes de tercera clase
Para Habana, pesetas 525, más 1,450 de impuestos: Total 539,50 pesetas.
Para Veracruz y Tampico, pesetas 575, más 7,75 de impuestos: Total 582,75 pias.
Admiten carga y pasajeros de primera y segunda clase, segunda económica y tercera.
Estos vapores están construidos con todos los adelantos modernos y son de sobra conocidos por el esmerado trato que en ellos reciben los pasajeros de todas las categorías.
Llevan médicos, camareros y cocineros españoles.

Para toda clase de informes dirigirse a los consignatarios:
Hoppé y Compañía.

Sonriase usted si le ofrecen otra marca en sustitución de **Ustikon**

la media suela de goma, inglesa, indelegable, invisible y antirresbaladiza por su profundo estrado.

Dura más que el calzado.

Pídase catálogo y precio al consignatario **G. RODRIGUEZ PRIETO** Santander. The Ustikon Co., London.

Vda. de Sinfoniano Stanlega

ALMACEN DE CRISTALES Y LUNAS
MARCOS Y MOLDURAS

Amós de Escalante, 2
Teléfono 82.

ESPAÑA -- NEW-YORK

VIAJE RAPIDO DE LUJO

En el nuevo vapor de dos hélices y turbinas

MANUEL ARNUS

de la COMPAÑIA TRASATLANTICA ESPAÑOLA

SALIDA
El 17 de septiembre de Santander

TRAVESIA EN OCHO DIAS

Para más informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER

Sres. HIJO DE ANJEL PEREZ Y COMPAÑIA
Paseo de Pereda, núm. 36-Dirección telegráfica y telefónica GELPEREZ

anúnciese usted en LA REGION

Holland América Line

Grandes vapores correos Holandeses
Viajes extraordinarios de gran lujo, rápidos y económicos

El día 20 de noviembre saldrá del puerto de Santander para los de **Habana, Veracruz y Tampico** el nuevo y lujosísimo vapor de gran porte y doble hélice **VEENDAM**

(Verdadero palacio flotante de 25.620 toneladas de desplazamiento)

Admitiendo pasajeros de Gran lujo, Lujo, Primera, Segunda y Tercera clase.

Para Segunda clase reune este vapor toda clase de comodidades, teniendo magníficos salones, hermoso comedor, salón de baile y una magnífica orquesta, disponiendo también de gran número de camarotes para matrimonios.

En Tercera clase hay camarotes de dos, cuatro y seis literas.

PRECIOS EN TERCERA CLASE
HABANA, pesetas 549,50-VERACRUZ y TAMPICO, pias. 592,75

En estos precios están incluidos los impuestos.

Precios en cámara muy económicos, con descuentos a familias, Compañías de teatro, toreros, pelotaris, funcionarios públicos, religiosos, etc.

Para toda clase de informes, dirigirse a su agente en Santander.
D. FRANCISCO GARCIA Wad-Ras, 3, principal. - Teléfono 335
Apartado decorreos, 38- SANTANDER

SECCION DE AVISOS ECONOMICOS POR PALABRAS

Lea usted esta sección de avisos en la seguridad de que hallará alguno que le interese.

Sujete usted delicadamente la curva de la felicidad con un modelo de cinturón americano de los que tenemos expuestos. Broches con insignias y escudos grabados en oro. Precios muy aborables. Puerta la Sierra, 5

Con departamentos tapizados para objetos delicados, bañes especiales a precios corrientes. Rodríguez Prieto, Puerta la Sierra, 5.

Dime qué cartera gastas y te diré quién eres. La mejor colección a precios de fábrica. - Rodríguez Prieto, Puerta la Sierra 5

Accesorios de afeitarse. - Máquinas desde peseta. Máquinas para el pelo egipcianas. Hojas Suavizadoras de cuero. Puerta la Sierra, 5.

Como el chocolate. - Probario es lo mejor. Guantes de piel. Mil artículos más de cuero, en condiciones verdaderas. Puerta la Sierra, 5.

Sirve para dos generaciones el nuevo modelo de maleta de cuero, en el alcance de todas las fortunas. Rodríguez Prieto, Puerta la Sierra, 5.

NI se rompen ni se echan los muelles de piel. Vendo también imitación mejor colección a precios de fábrica. - Rodríguez Prieto, Puerta la Sierra, 5

Quando vulgues (ya pagará yal ya te irá bien las suelas «Ustikon» Digallí qui vingui a Puerta la Sierra, 5. La casa de los regalos.

Joven instruido se ofrece para secretario particular o administrador dentro o fuera de la población; informes en esta Administración.

Excursiones, playa, montaña. En sus jiras no olvide aumentar su merced con chorizos «La Luz»; son riquísimos.

Vendemos en toda España chorizos «La Luz».

Balones de cuero cromado y rayado: balones nº 5. Vejigas de goma, «ueltas» a 2,50 pesetas una; Puerta la Sierra, 5

Calzados que se compran, suelas «Ustikon» que te pagas, comodidad que te tienes y baculao a la vezulina que te comes con la economía que te hacen. Pegamento garantizado, en Puerta la Sierra, 5

Alquilo amueblado y económico, un piso con jardín, y habitaciones amuebladas, buen sitio, Rasilla, Dr. Madrazo, 2.

Hallará únicamente en única marionetas típicos chorizos «La Luz». Pídelos en casa de su confianza. No admita otra marca.

Vendo chalet con terreno, llave en mano, próximo a la capital, ferrocarril y tranvía, en camino real con línea de automóviles a la puerta. Otra casa con cocina, propia para cochera, garage a casa análoga. Informes en esta Administración.

Regalo un reloj de señora o caballero, al que presente el anuncio más antiguo de la relojería Juliana Sanjaun - San Francisco, 23.

Hay regalo globos, Niagara, mandados en estuche y anillos de brillantes, en la forma de costumbre. Puerta la Sierra, 5.

Todas se casan y con linaun tan fáciles, con el ciento el manejo de un bolso de piel de fantasía. Especialista de los artículos de cuero para todos los usos y necesidades y temporadas. Puerta la Sierra, 5.

Alquilo, amueblados, por temporada o año, un piso y un entresuelo, económicos, Rasilla; Doctor Madrazo, 2.

Hará Vd. un favor al forastero indicándole mi sección de artículos de cuero que le interesará poseer. Puerta la Sierra 5. Rodríguez Prieto.

Camareros. - El de la suerte: artículo 7.011, baul fuerte, barato y bien presentado, en todos los tamaños. Válos usted hoy mismo. Bañes - comodas. Bañes - armarios. Cajas - Americanas. Puerta la Sierra, 5. Rodríguez Prieto.

Más sabio que Salomón por su experta previsión será, aunque esté a dos (veías, un pilla de siete suelas así es de suelas «Ustikon».

Cajitas de mano para artículos y labores, con cerraduras y asas Puerta la Sierra, 5.

Porta-retratos de piel, con y sin clasificador Puerta la Sierra, 5

Joven de 24 años se ofrece para trabajos calificados, francos, mecanografía y correspondencia mercantil, para trabajar en horas libres comercio o cosa análoga. - Diríjase a M. P. en esta Administración.

Papeles pintados para decorar habitaciones y cristales. Llamen surtido a precios económicos Alameda Primera, 14 (Drogueria). Teléfono 5-67.

Gran pensionado. - Colegio señorial de Rodríguez Internas, medio pensionistas y externas. - Martillo, 5 y Sucursal de Sardinero.

Se ensueña el calzado con máquinas especiales. Puerta la Sierra, 5.

Se ofrece joven con conocimientos de contabilidad, francés, mecanografía y correspondencia mercantil, para trabajar en horas libres comercio o cosa análoga. - Diríjase a M. P. en esta Administración.

Se admite en casa particular un huésped hijo o por temporada. Razón en esta administración.

Verano, calor, cuidados en la alimentación. Los chorizos «La Luz» fabricados especialmente, con carne revisada, vistas al microscopio, libran a usted de toda preocupación.

Inconfundibles, chorizos «La Luz». Las buenas amas de casa exigen chorizos «La Luz».

¡Deixame de contos! Bu gasto las suelas «Ustikon» para economía y para comodidades nos calzados Val ben la pena d'ir a Puerta la Sierra, 5, pra pegallas ben guapias.

Carpetas de escritorio de pieles y fantasía. Puerta la Sierra, 5.

Se alquilan dos habitaciones amuebladas en sitio céntrico. Razón en San Luis, 1, 4.º izquierda

